Finanéni gramotnost pro 2. stupen zakladnich Skol 9.trida

Pracovni list EKNIHOVNA Doporuceny vék: 13-15 let

1. Urok je:
A) finan¢ni odména za pujceni penéz
B) procentualni vyméra za den ptijéenych penéz

C) ro¢ni procentni sazba nakladu

2. Pokud si nékdo piijéi 1000 korun s irokem 100 % za rok, za pil roku

bude muset vratit:
A) 1000 K&
B) 1500 K&
C) 2000 K&

3. Urok ve vy3i 87, 5 % je v pfipadé pujéek:
A) velice nizky

B) prili§ vysoky

C) bézny

4. Pokud nékomu pij¢im penize, chci, aby byl drok:
A) co nejvyssi

B) co nejnizsi
5. Pokud si od nékoho piijcuji penize, chci, aby byl urok:
A) co nejvyssi

B) co nejnizsi

6. Spojte zkratku s dro¢enim:

Zkratka p. a. znamena (per annum) meésicné
Zkratka p. m. znamena (per mensum) ctvrtletné
Zkratka p. g. znamena (per quartale) rocné

Zkratka p. s. znamena (per semestre) pulro¢né
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7. Nejvyhodnéjsi je si pujcit od banky A, B nebo C?

Banka A nabizi troceni 3 % p. a.
Banka B nabizi tiro¢eni 1, 5 % p. m. i

Banka C nabizi tiroceni 2 % p. q.
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Spravné reseni:

1.

>

o oA w N
o > W W

p. a. = rocné
p. m. = mésicné
p. q. = Ctvrtletné

p. s. = ptlrocné

7. Nejvyhodngjsi je si pujcit od banky A.
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